Domaci kol ze cviéeni 10:

1. Z definice exponenciilni funkce a funkce sinus jako souétu nekeone&nych fad
2n+1

exp(x)=§0 in!—,xeR a sinx = Z( ) —— 2 +1)'

vy . . sinx
ukaite, Ze lim e* =+ a lim

X—»0 x>0 X

=1.

2. Uzitim definice limity funkce ukaZte (vyberté si aspoﬁ jeden pfiklad) :

a) lim Vx-2=0; b) llmJ— 2; ©) 11m

x—2+ —1x+1 X—4oo y X—>+

3. Vypoditejte limity , nebo ukaZzte, Ze neexistuji :
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b) lim 2x ;0 lim 2x2;
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¢) lim (Wx?+1-x); 11m (Vx +1-x); lim x(Wx2+1-2); lim x(Wx?+1-2x).
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—0 d) lim isinx=0 €) lim (x +sinx)=+oo .



